



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

**ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЯ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ**

№44/НОЯБРЬ 2023

СОДЕРЖАНИЕ

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	8
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	9
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	10
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	12
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	13
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	14
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	16
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	17
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	20
ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	24
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	25
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	26
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	27
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	28
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	29

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)
Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
Со 2 по 8 ноября 2023 года*

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Канаше накажут сотрудников ж/д станции, пытавшихся скрыть сход 9 вагонов с рельсов

Напомним, 5 сентября около 19:00 в г. Канаш на железнодорожном пути на территории щебеночной базы Путевой машинной станции № 205 Горьковской железной дороги сошли с рельсов девять вагонов типа хоппер.

Как сообщили в пресс-службе Приволжской транспортной прокуратуры, сход произошел из-за нарушений, допущенных при проведении погрузочных работ.

– Перед погрузкой щебня вагоны не закрепили тормозными башмаками. В результате самопроизвольного движения состав груженных вагонов столкнулся с тупиковой призмой и девять вагонов выкатились за пределы железнодорожного пути, – рассказали в надзорном органе.

Отмечается, что руководство станции пыталось скрыть информацию о сходе вагонов. О происшествии стало известно на следующий день после вызова на место схода восстановительного поезда.

– Чувашским транспортным прокурором начальнику Путевой машинной станции внесено представление. В отношении должностных лиц, допустивших нарушения, возбуждены дела об административных правонарушениях по ст. 19.7 КоАП РФ (непредставление сведений) и ч. 6 ст. 11.1 КоАП РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта). Материалы административных дел направлены в мировой суд и управление Ространснадзора для рассмотрения по существу, – сообщили в прокуратуре.

Устранение нарушений находится на контроле транспортной прокуратуры.

Источники: ГТРК Чувашия – сайт, Fromthe.news. Чувашия, Законвест, Правда ПФО, СМ Ньюс, БезФормата Чебоксары, 02.11.2023

Электричка протаранила грузовик в Нижегородской области

Пассажирский электропоезд столкнулся с грузовиком в Балахнинском округе Нижегородской области. Об этом сообщает в среду пресс-служба ГЖД.

ЧП произошло в 15:00 на железнодорожном переезде между станциями Заволжье и Правдинск вблизи деревни Трестьяны. Водитель грузового автомобиля выехал перед приближающимся электропоездом № 6457 сообщением Заволжье – Нижний Новгород. Машинист применил экстренное торможение, но столкновения избежать не удалось.

По предварительной информации, водитель автомобиля погиб.

В результате столкновения первый вагон электрички сошел с рельс. На место происшествия направлен восстановительный поезд.

Как уточнили в пресс-службе ГЖД, электрички из Нижнего Новгорода в Заволжье временно следуют до станции Правдинск, до станции Заволжье пассажиров доставят на автобусах. Пригородные поезда от станции Заволжье в сторону Нижнего Новгорода будут отправляться со станции Правдинск до окончания восстановительных работ.

Нижегородская транспортная прокуратура начала проверку по факту происшествия. На место ЧП выехал помощник Нижегородского транспортного прокурора и следственно-оперативная группа Нижегородского управления МВД на транспорте.

Источники: ГТРК Нижний Новгород – сайт, ТАСС, Fromthe.news. Нижний Новгород, Риа сити, Россия24.про, НТА-Приволжье, Лента новостей Нижнего Новгорода, Ньюслайф.про, БезФормата Нижний Новгород, 08.11.2023

В Зеленодольске тепловоз снес легковушку, которая пыталась проскочить через переезд

В Зеленодольске Hyundai Solaris выехал на железнодорожный переезд при запрещающем сигнале светофора и совершил столкновение с тепловозом. Об этом сообщает ряд Телеграм-каналов.

По информации очевидцев, водитель жив. Его с травмами увезли в больницу.

Источники: Kazanfirst, Inkazan, Новый век – сайт, НТР 24 – сайт, ПроГородЧелны, Татар-информ, Комсомольская правда Казань – сайт, Реальное время, Республика Татарстан, Вести Татарстан – сайт, Вечерняя Казань, Новости Зеленодольска, 06.11.2023

Нижегородцы продолжают жаловаться на нахождение бомжей на Московском вокзале

В Нижний Новгород приезжает все больше туристов. Многие из них добираются на поездах. Но территория в районе Московского вокзала оставляет желать лучшего – она стала местом обитания бомжей. Почему власти и полиция не спешат заниматься проблемой – в материале NewsNN.

Вот уже не первый год жители Нижнего Новгорода жалуются на обитание бомжей на Московском вокзале. В 2020-м проблема на некоторое время решилась после жалобы губернатору Глебу Никитину. Однако люди без определенного места жительства продолжают находиться на вокзале и сейчас.

«Бомжи, грязь... Вокзал – лицо города, первое впечатление появляется тут. Стыдно за нас», «Гордеевка – вообще страшное место. Еще бы всех мошенников, бомжей и прочих оттуда выгнать», «Страшно гостей встречать», – пишут горожане на странице главы региона в соцсети.

Властям и полиции все равно?

Несмотря на то, что в 2020 году Никитин поручил решить проблему лично главе Нижнего Новгорода Юрию Шалабаеву, на этот раз в мэрии открестились от проблемы. В ответ на запрос NewsNN в городской администрации сообщили, что вопросы, связанные с лицами без определенного места жительства, находятся в компетенции полиции, минсоцполитики и волонтеров.

К слову, сотрудники МВД тоже не горят желанием бороться с бомжами в общественных местах. Там пояснили, что это якобы не входит в их обязанности до тех пор, пока не поступит заявление от жителей о правонарушении или преступлении. При этом полиции не ведут статистику по таким фактам. Сколько всего жалоб пришло от нижегородцев и сколько бомжей было задержано, там не смогли ответить.

«Само по себе нахождение в общественном месте лица, если оно не совершает действия, содержащие состав административного правонарушения или уголовно-наказуемого деяния, не является противозаконным», – говорится в ответе ГУ МВД по Нижегородской области на запрос NewsNN.

В полномочия мэрии не входит борьба с бомжами в общественных местах

Получается, даже эта проблема вертится вокруг известного «Нет тела – нет дела»? А как же профилактика? Юрист Светлана Богданова убеждена, что с бомжами в общественных местах должны бороться как власти города, так и полиция.

«У полиции одна из функций – это патрулирование города, которое выполняется сотрудниками ППС. Чаще всего им известны все скопления бомжей, они должны в целях профилактики посещать эти места, контролировать», – говорит собеседница NewsNN.

Кроме того, правоохранители могут приехать по вызову и задержать лицо без определенного места жительства за нарушение общественного порядка – нетрезвое состояние, испражнение на улице и пр.

«Такие лица подлежат обязательной санобработке, при необходимости их направляют в больницу для лечения. Если никакого преступления не было совершено, то бомжа отпустят. Могут вызвать «Социальный патруль», – отметила собеседница NewsNN.

В резонансных случаях, получивших огласку в СМИ, должны реагировать органы власти – в частности, они могут направить заявление в полицию. По словам Богдановой, если чиновники не реагируют на постоянное

скопление бомжей в одном месте, то следует жаловаться в Роспотребнадзор и прокуратуру.

«Самый эффективный способ борьбы с бомжами – не оставаться безразличными. Потратьте пять минут, спросите, нужна ли помощь человеку, или сразу позвоните в 112. Проконтролируйте, что сотрудники не просто разогнали бомжей, а приняли меры. Узнайте номера телефонов „Социального патруля“ и звоните им при необходимости», – советует Богданова.

Социальный патруль – странный предмет

Помимо всего прочего, «Социальный патруль», о котором говорит Богданова, в Нижнем Новгороде имеет совершенно другие функции. Как сообщили NewsNN в городском департаменте по соцполитике, эта организация создана для «совершенствования системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних». А помощь бездомным в ее функции совсем не входит.

В мэрии говорят, что вопросами, связанными с бомжами, занимаются в «Областном центре социально-трудовой реабилитации граждан». За прошлый год там помогли 426 людям, с начала 2023-го – еще 320-ти, сообщили NewsNN в министерстве социальной политики. В этом году на содержание центра было потрачено 20,8 млн рублей.

На базе учреждения работает несколько отделений: социальной диагностики и первичного приема, ночного пребывания, медицинского контроля и первичной доврачебной помощи, а также естественного вытрезвления. Лицам без определенного места жительства предоставляются койко-место, постельное белье и пижама, горячий душ и питание. Также сотрудники центра проводят дезинфекцию личных вещей граждан.

«При необходимости проживающим в учреждении оказывается содействие в оформлении документов взамен утраченных, помощь по установлению группы инвалидности», – рассказали в региональном минсоцполитики.

По словам волонтера движения «Милосердия» Дмитрия Напорко, центр действительно выполняет положенные функции. Но мест для нуждающихся там не хватает. Десятки коек передали вытрезвителю. Однако это учреждение спросом не пользуется – с начала года помощь там была оказана 21 человеку (по состоянию на конец сентября). В то же время власти не хотят открывать пункт обогрева для бездомных в зимнее время.

«В центр реабилитации не всегда попасть можно. Например, лежит человек на улице, звонят, чтобы его забрали – а мест нет. Или, допустим, бездомный без документов сможет попасть туда только в будни, потому что в выходные флюорографию не делают», – добавил собеседник NewsNN.

Столица с бомжами?

Нижний Новгород в 2022 году стал Новогодней столицей России, в 2023 – Молодежной. В следующем году город будет носить звание Культурной столицы. Не исключено, что Нижний Новгород в будущем будет бороться за новые титулы – среди которых столица туризма. Но как это возможно в городе, в котором прямо сходу можно столкнуться с бомжами?

Доцент департамента экономической теории Финансового университета при правительстве РФ Юрий Швец говорит, что люди без определенного места жительства на вокзалах, безусловно, могут отпугивать туристов и формировать негативное представление о городе. Также это вопрос безопасности.

«Основная цель города – создание комфортной и безопасной обстановки для жителей и туристов. Важно развивать социальные программы и предоставлять возможность тем, кто оказался в трудной ситуации, выйти из нее и привести свою жизнь в порядок. Многие эксперты утверждают, что правильные социальные программы и ликвидация бездомности могут стать примером социально ответственного государства, что, в свою очередь, создаст хорошую репутацию и привлечет больше туристов в Нижний Новгород», – заключил собеседник NewsNN.

Источник: НьюсНН, 07.11.2023

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Хабаровске из-за пожара на железнодорожной станции задержали отправление двух поездов

Из-за возгорания также сократили маршрут одного пригородного поезда. Отправление двух поездов из Хабаровска в Якутию и Еврейскую автономную область задержали из-за пожара, который произошел в административном здании железнодорожной станции Хабаровск-1.

«По причине возгорания в одном из зданий на станции Хабаровск-1 было задержано отправление двух пассажирских поездов: № 325 Хабаровск – Нерюнгри, № 6831 Хабаровск-1 – Волочаевка-1», – говорится в сообщении.

Также был сокращен маршрут пригородного поезда № 6801 Хор – Хабаровск-1 до станции Хабаровск-2. Его пассажиры продолжили путь на других видах транспорта.

По информации Дальневосточной транспортной прокуратуры, пожар произошел около 19:10 (12:10 мск). Пожар ликвидировали, для его тушения задействовали силы ГУ МЧС России по региону и пожарный поезд. Пострадавших нет. Причины возгорания выясняются. По результатам проверки при наличии оснований будут приняты меры реагирования.

Источник: ИА БезФормата, 02.11.2023

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Выезд автомобиля на переезд во время движения поезда стал причиной ДТП в Кузбассе

3 ноября, в 20:47 по местному времени на железнодорожном переезде Разъезда 31 км участка Юрга-2 – Топки в Кемеровской области при исправной световой и звуковой сигнализации произошло столкновение легкового автомобиля с хвостовой частью грузового поезда.

В результате инцидента произошёл сход двух порожних вагонов (без опрокидывания).

По предварительной информации, есть пострадавшие в легковом автомобиле.

На движение пассажирских и пригородных поездов произошедшее не повлияло. На месте схода работает восстановительный поезд станции Топки.

Западно-Сибирская железная дорога призывает водителей проявлять бдительность при пересечении железнодорожных путей и строго соблюдать правила дорожного движения.

Источники: zszd.rzd.ru, epp.genproc.gov.ru, 03.11.2023

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Беременные, старики, пассажиры с детьми рискуют жизнью на «Сызрани -1», но у РЖД другие приоритеты

Жалобы сызранцев на пешеходный мост на железнодорожном вокзале «Сызрань-1» обсудили в Самарской Губернской Думе. Депутат областного парламента от фракции КПРФ Марина Ерина выступила на пленарном заседании с вопросом о крайней необходимости проведения работ по улучшению этого пешеходного моста.

– Тысячи жителей и гостей города уже много лет претерпевают трудности при посадке и высадке на станции «Сызрань-1», а руководство РЖД не торопится с возведением неоднократно обещанного моста. Беременные женщины, пожилые граждане, пассажиры с детьми и колясками, с тяжелым багажом ежедневно подвергаются риску при переходе на платформу, так как спуск и одновременный подъем пассажиров осуществляется по узкому проходу, – сказала Марина Анатольевна.

Начальник Куйбышевской железной дороги Вячеслав Дмитриев сообщил, что на сегодняшний день у РЖД в приоритете находится строительство других объектов. Об этом сообщает самарское областное отделение КПРФ.

После заседания на своей странице в социальной сети Марина Ерина написала, что судя по ответу начальника Куйбышевской железной дороги, пешеходного моста на ж/д вокзале в Сызрани не будет до 2028 года.

Напомним, что в 1986 году на вокзале ликвидировали пешеходный мост, который вел на 2 и 3 платформы. Вместо него изменили конструкцию соседнего пешеходного моста, по которому над железнодорожными путями люди шли в район ЗТМ. К этому мосту приставили две лестницы на 2 и 3 платформу, но его конструкция не отвечает требованиям безопасности людей, особенно в минуты прибытия электричек и столпотворения.

В РЖД заявили, что с реконструкцией не все так просто. Мост придется реконструировать вместе с платформами. Представитель РЖД предлагал муниципалитету взять деньги на проведение этих работ из федеральной программы по созданию комфортной городской среды. Но с этим категорически не согласился заместитель главы города по городскому хозяйству Александр Шмалько, считающий, что мост на вокзале должны делать на деньги РЖД.

Источник: ktv-ray.ru, 04.11.2023

Региональное УФАС оштрафовало РЖД на 200 тысяч рублей за задержку уборки вагонов

Управление Федеральной антимонопольной службы России по Ульяновской области оштрафовало ОАО «РЖД» за злоупотребление доминирующим положением.

Ранее по жалобе ООО «ЭКО-Нефть» комиссия Ульяновского УФАС России пришла к выводу о том, что ОАО «РЖД» незаконно уклонялось от оформления актов общей формы по заявлениям ООО «ЭКО-Нефть» для удостоверения обстоятельств, являющихся основанием для возникновения ответственности перевозчика и иных лиц за задержку уборки вагонов с мест погрузки, выгрузки с железнодорожного пути необщего пользования. Действия компании признаны нарушением Закона «О защите конкуренции». Обществу выдано предписание о передаче актов общей формы.

ОАО «РЖД» обжаловало решение и предписание УФАС в судебном порядке, но арбитражный суд Ульяновской области поддержал решение антимонопольного органа. Ульяновское УФАС России привлекло ОАО «РЖД» к административной ответственности и наложило на компанию оборотный штраф в размере 207 024,56 рублей.

Источнику: ulpressa.ru, ulyanovsk.express, 04.11.2023

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Поезд сбил человека на станции Перловская в Мытищах

На станции Перловская Московской железной дороги в Мытищах поезд сбил человека. Соответствующую информацию «360» подтвердили представители МЖД.

Пострадавший нарушил правила пребывания на железнодорожной инфраструктуре. Попавшему под поезд вызвали скорую. На период оказания помощи задержали два пригородных состава № 6658 и № 7134.

«МЖД приносит извинения пассажирам за доставленные неудобства», – отметили в пресс-службе компании.

Пассажиров призвали неукоснительно соблюдать правила безопасности вблизи железных дорог.

Источник: Телеканал 360, 02.11.2023

Поезда МЖД в сторону Апрелевки задерживались из-за травмирования человека на станции МЦД-4 «Савеловская»

Пригородные поезда Московской железной дороги (МЖД) в сторону Апрелевки задерживались из-за травмирования человека на станции четвертого маршрута Московских центральных диаметров (МЦД-4) «Савеловская». Об этом Агентству городских новостей «Москва» сообщили в пресс-службе МЖД.

«Сегодня в 16:40 на остановочном пункте «Савеловская» МЦД-4 был травмирован человек, по предварительной информации, нарушивший правила нахождения на железнодорожной инфраструктуре», – говорится в сообщении.

Как уточняется, на время оказания ему медицинской помощи в пути были задержаны несколько пригородных поездов в сторону Апрелевки.

Источники: Агентство Москва, MSK-1, 05.11.2023

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Движение двух поездов отменено из-за схода двух вагонов со щебнем в Тверской области

Два вагона грузового поезда со щебнем сошли с рельсов на перегоне Красный Холм – Дор в Тверской области Октябрьской железной дороги (ОЖД), в настоящее время отменено движение двух пассажирских поездов, сообщает ОЖД.

«4 ноября в 00.25 на перегоне Красный Холм – Дор однопутного участка Овенище-2 – Сонково Октябрьской железной дороги произошел сход двух вагонов грузового поезда (щебень)», – говорится в сообщении.

В настоящее время продолжаются восстановительные работы по ликвидации последствий схода двух вагонов.

«Ряд пассажирских поездов отменены: № 6990 сообщением Сонково – Пестово, № 6989 сообщением Пестово – Сонково», – отмечается в сообщении.

Поезд № 610А сообщением Санкт-Петербург – Сонково следует до станции Красный Холм, с последующей пересадкой пассажиров на автотранспорт и доставкой их до станции Сонково.

Источник: РИА Новости # Транспорт, 04.11.2023

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Саратовский водитель выплатил компенсацию за столкновение с поездом

Саратовский водитель выплатил компенсацию за столкновение с поездом. 7 июля этого года на 1081 км перегона «Алтата – Новоросляевский» в Саратовской области с грузовым поездом столкнулся автомобиль «ВАЗ-2107».

Виновником происшествия был признан водитель «семерки». Мужчина заплатил причиненный РЖД ущерб в сумме 21 тысячи 800 рублей.

Источник: ИИ «СаратовНьюс», 01.11.2023

Выезд автомобиля на переезд в момент проследования по нему грузового поезда стал причиной ДТП в Волгоградской области

1 ноября в 2:45 (мск) на железнодорожном переезде между станциями Орловка и Мечетка Приволжской железной дороги водитель легкового автомобиля выехал на железнодорожный переезд в момент проследования по нему грузового поезда и столкнулся с хвостовым вагоном. По предварительной информации, в результате ДТП водитель автомобиля не пострадал. Локомотивная бригада грузового поезда за медицинской помощью не обращались. На движение других поездов ДТП не повлияло. Приволжская железная дорога призывает водителей проявлять бдительность при пересечении железнодорожных путей и строго соблюдать правила дорожного движения.

Источники: Сайт ПривЖД, ИИ «В-1», ИИ «РИАЦ», ИИ «АиФ – Нижнее Поволжье», ИИ «Волгоградская правда», ИИ «RuNews24», ИИ «Блокнот. Волгоград», ИИ «Новости Волгограда», ИИ «Волжский.ру», ИИ «Высота 102», 01.11.2023

Астраханские железнодорожники обеспокоены учащением выхода домашних животных на пути

За 10 месяцев 2023 года в Астраханском регионе ПривЖД зафиксировано 120 столкновений локомотивов со скотом (за аналогичный период 2022 года – 81). С целью предотвращения наезда на животных машинисты применяли экстренное торможение 138 раз. В большинстве случаев происшествия приводили к задержкам грузовых и пассажирских поездов.

Наибольшее количество столкновений со скотом произошло на перегонах Шунгай – Молодость, Ингеловский – Джаныбек, Разъезд 2 – Линейная.

Последние случаи выхода скота на пути были зафиксированы на перегонах Досанг – Аксарайская и Богдо – Верхний Баскунчак.

Для предотвращения появления безнадзорных домашних животных на железной дороге в Астраханском регионе ПривЖД ведётся строительство ограждений вдоль железнодорожных путей. С января по октябрь 2023 года были ограждены участки пути общей протяженностью 145 км. Большая часть защитных ограждений расположена на перегонах Бузанский – Дельта, Дельта – Астрахань-2, Богдо – Верблюжья, Ашулук – Сероглазово, Сероглазово – Досанг, Досанг – Аксарайская, Ахтуба – Солончак и на станции Бузанский.

По всем зафиксированным случаям столкновения, а также нахождения безнадзорных сельскохозяйственных животных в полосе отвода железной дороги материалы передаются в правоохранительные органы. В отношении владельцев скота возбуждаются административные дела и взыскиваются штрафы.

Железнодорожники напоминают владельцам домашних животных о необходимости соблюдения правил выпаса скота, согласно которым прогон стада должен осуществляться на расстоянии не менее 300 метров от пути, в дневное время, при постоянном надзоре со стороны владельцев либо уполномоченных ими лиц.

Источники: Сайт ПривЖД, ИИ «АИФ Астрахань», ИИ «AST-NEWS.ru – Астраханские новости», ИИ «АстраханьПост», ИИ «Блокнот-Астрахань», ИИ «Пункт-А», ИИ «БезФормата», ИИ «Лента новостей Астрахани», 02-03.11.2023

Под колесами поезда в Саратове погиб молодой мужчина

2 ноября в Саратове поезд насмерть сбил мужчину. Об этом нашему корреспонденту сообщили в региональном минздраве.

Как сообщили в министерстве, мужчина погиб до приезда «скорой» из-за травм, которые были не совместимы с жизнью. По информации источника, происшествие случилось недалеко от улицы Панфилова. На вид погибшему 60-65 лет.

Источники: ИА «Версия», ИИ «Аргументы и факты в Саратове», ИИ «СарИнформ», ИИ «Регион-64», ИА «Взгляд», 03.11.2023

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Тюмени неизвестный совершил поджог на жд-станции

В Тюмени совершен поджог релейных шкафов на жд-станции Утяшево, расположенной между аэропортами Роцино и Плеханово. Об этом сообщает telegram-канал SHOT.

«Неизвестный совершил поджог релейных шкафов на ж/д, между аэропортами Роцино и Плеханово в Тюмени. Поврежденное оборудование заметили недалеко от станции Утяшево, рядом нашли брошенные тряпки, пропитанные горючим», – сообщает SHOT со ссылкой на свои источники.

Там добавили, что серьезного ущерба ЧП не принесло. Оборудование лишь слегка оплавилось, оставшись в рабочем состоянии. Сейчас поджигателя ищут.

URA.RU направило запрос в пресс-службе РЖД, ответ ожидается. В пресс-службе Уральской транспортной прокуратуры на звонки журналиста не ответили.

«1 ноября были зафиксированы попытки вскрытия и поджога релейных шкафов в районе станции Утяшево Свердловской железной дороги. Это стало следствием вмешательства посторонних лиц в работу железнодорожного транспорта. На работу устройств и движение поездов происшествие не повлияло», – прокомментировали ситуацию в пресс-службе РЖД,

Там также напомнили, что за подобные правонарушения предусмотрена уголовная ответственность.

Источник: Ura.ru (ura.news), 02.11.2023

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Пришлось сидеть на полу: пассажиры пожаловались на переполненный поезд до Карпогор

Пассажиры рельсового автобуса из Архангельска до Карпогор пожаловались на переполненные вагоны. Некоторым пассажирам пришлось сидеть на полу.

В соцсетях опубликовали анонимный пост с фотографиями. Автор публикации написала, что поехала в Карпогоры в понедельник.

– Вагоны были забиты донельзя! Дети – школьники сидели прямо на полу, сидячих мест в вагоне очень мало. Неужели нельзя во время каникул, зная, что народу ездит очень много, сделать дополнительные рейсы? С учетом того, что на поезд на следующий день (вторник) нет ни плацкартных (нижних), ни общих билетов. Безобразие! Нет никаких правил по технике безопасности, нет для стоящих поручней, чтоб держаться (во время торможения все чуть не попадали!), – написала женщина.

Также очевидицу возмутило, что сидящие не уступали места старшим.

– Старики и женщины всю дорогу выстояли на ногах, в то время сидящие подростки не обращали на это никакого внимания, причем ехали они не одни, а в сопровождении педагогов. О какой культуре воспитания идет речь на родительских собраниях, если нет уважения к старикам у самих взрослых?! Какие претензии предъявляют к родителям педагоги, если сами не соблюдают вежливость? Сидели взрослые мужики, а рядом стоял пожилой святой отец, ему 73 года! И только по принуждению дети чуть подвинулись и уступили ему полсидения! Сгорала от стыда от всего происходящего! Причем все сидящие на полу, едущие стоя всю дорогу и сидящие на мягких сиденьях пассажиры все были одинаковы обилечены за одинаковую стоимость. Смешно и больно было видеть измученных, но приехавших пассажиров. Одной школьнице стало плохо, пришлось пожилой даме уступить девочке место. К великому сожалению мужчин, сидящих в вагоне не нашлось, хотя люди, похожие на таковых, находились рядом! – написала женщина.

Ситуацию прокомментировали в администрации Пинежского района:

– Со стороны администрации Пинежья в адрес Министерства транспорта и в адрес ОАО «РЖД» направлено ходатайство об увеличении подвижного состава как пассажирского поезда, так и рельсового автобуса «Орлан» на период межсезонья, пока не установились ледовые переправы.

В Министерстве транспорта также рассказали, что составность рельсового автобуса увеличат. Также чиновники пояснили, что при назначении

отдельного тарифа на сидячие места стоимость проезда в целом вырастет, поэтому не продают билеты по количеству сидячих мест.

Источник: 29.ru, 03.11.2023

Костромские лихачи весь год ныряют под поезд

С начала 2023 года произошло уже три страшных ДТП с участием костромских автолюбителей на железнодорожных переездах.

В Костромской области известны случаи, когда водители отказываются соблюдать ПДД при пересечении железнодорожного переезда и попадают в страшные аварии. Подробности порталу рассказали сотрудники региональной Госавтоинспекции.

Ни для кого не секрет, что аварии с поездами всегда имеют катастрофические последствия. В области с начала 2023 года их произошло три. В двух случаях водители пересекали железнодорожный переезд на запрещающий сигнал светофора.

В чём причина такого безответственного поведения водителей?

К сожалению, многие водители просто забывают, что электрички и поезда сейчас идут с очень большой скоростью, а при экстренном торможении поезд может двигаться ещё 1,5-2 километра.

Как избежать аварии при переезде железнодорожных путей?

Нужно обязательно снизить скорость при подъезде к железнодорожному переезду. Начинать движение через него можно только при открытом шлагбауме и выключенной сигнализации. Но если даже шлагбаум поднят, а сигнализация не работает, нужно убедиться в отсутствии приближающегося поезда.

А что насчёт нерегулируемых железнодорожных переездов?

В таком случае водитель должен быть ещё более осмотрителен, особенно в тёмное время суток и в условиях ограниченной видимости. Остановка машины на железнодорожном переезде, даже если она вынужденная и кратковременная, крайне опасна из-за угрозы столкновения с поездом.

Если этого всё-таки не удастся избежать, то нужно как можно быстрее высадить людей из автомобиля и проследить, чтобы они удалились на безопасное расстояние. После этого можно приступить к освобождению переезда от машины – попытаться отбуксировать или столкнуть транспортное средство с рельсов.

Источник: Газета «Комсомольская правда в Костроме», 02.11.2023

В Вельском районе мужчина погиб в аварии на железнодорожном переезде

ДТП произошло в минувшую пятницу, третьего ноября, в 21:20 на 45 километре автодороги «Вельск-Шангалы».

В пресс-службе регионального управления ГИБДД сообщили, что за рулем японской иномарки была женщина 1996 года рождения. Проезжая железнодорожный переезд, она сбила рабочего – мужчину 1976 года рождения – который переходил дорогу по путям.

Пешеход был госпитализирован в центральную районную больницу, где позже скончался от полученных в аварии травм.

Источник: ИА Регион 29, 07.11.2023

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Челябинске арестовали выявленного ФСБ украинского террориста

Два месяца проведет в СИЗО Дмитрий Авраков, обвиняемый в подготовке террористического акта на железной дороге в Челябинской области. Такое решение принял 2 ноября Центральный суд Челябинска, передает корреспондент URA.RU из зала заседаний.

Ранее судимый 44-летний Авраков раньше работал на железной дороге. В последнее время числился безработным, но, по его словам, торговал овощами и фруктами. После начала СВО он установил связь с представителями Украины – и начал готовить теракт в отношении органа государственной власти, расположенного в Челябинске. Реализовать свой план он не успел: сотрудники ФСБ задержали Авракова в три часа ночи 1 ноября.

Ему предъявили обвинение по ч.3 ст. 30 и ч.1 ст. 205 (покушение на совершение террористического акта). Следователь ходатайствовал об аресте Авракова, аргументировав это тем, что тот может скрыться от следствия, проинформировать возможных соучастников и даже продолжить преступную деятельность. Сам обвиняемый заявил, что готов внести за себя залог, либо находиться под домашним арестом в Еманжелинске. Эту точку зрения поддержал его адвокат, утверждая, что мужчина не сможет влиять на следствие.

«Ходатайство следователя удовлетворить. Взять Авракова под стражу на два месяца, до 1 января 2024 года», – огласил решение судья.

Источник: Ura.ru (ura.news), 02.11.2023

В Усть-Катаве по требованию прокурора очистили землю от нефтепродуктов

В Усть-Катаве Челябинской области по требованию прокурора очищена земля от нефтепродуктов. Об этом сообщили в пресс-службе Уральской транспортной прокуратуры.

«Исполнено решение суда по иску транспортного прокурора с требованиями об очистке полосы отвода железной дороги от нефтепродуктов. Основанием для обращения в суд послужили результаты проверки по обращению гражданина, поступившего в Златоустовскую транспортную прокуратуру, об имеющихся в Усть-Катаве углублениях в земле, наполненных гудроном и иными нефтепродуктами», – уточнили в telegram-канале ведомства.

Проверка установила, что эта земля находится в аренде ОАО «РЖД». После вступления в силу решения суда компания очистила территорию от нефтепродуктов.

Ранее жители Миасса пожаловались на плохое состояние моста через железнодорожные пути. Как выяснилось позднее, этот мост никому не принадлежит, поэтому его обслуживанием и ремонтом никто не занимался. После вмешательства транспортной прокуратуры путепровод поручили принять на баланс муниципалитета.

Источник: Рамблер - Новости, Сайт «МК - Урал», 03.11.2023

Уральский транспортный прокурор контролирует вопрос восстановления прав жителей Курганской области

Уральский транспортный прокурор Владимир Дроздецкий в порядке контроля за устранением нарушений законности на личном приеме в режиме видеосвязи принял жителей Курганской области.

Обсуждены результаты ранее принятых мер прокурорского реагирования для устранения нарушений прав жителей города Кургана.

Благодаря вмешательству Курганской транспортной прокуратуры заявителю бывшим работодателем выданы документы о трудовой деятельности, вдоль железнодорожного полотна около с. Половинное Курганской области полоса отвода очищена от порубочных остатков и старогодних шпал, внесены изменения в проектную документацию, в которой снижена высотность строительства домов в приаэродромной территории.

Одновременно с этим дана оценка процессуальному решению по результатам доследственной проверки, организованной в рамках рассмотрения поступившего обращения о хищении.

По окончании беседы граждане подтвердили решение вопросов и достижение практического результата от прокурорского вмешательства.

Источник: Уральская транспортная прокуратура (epp.genproc.gov.ru), 07.11.2023

На вокзале в Оренбурге установили водонагреватель для пассажиров

Оренбургская транспортная прокуратура рассмотрела обращение гражданина, который пожаловался, что на железнодорожном вокзале Оренбург в помещении зала «Комфорт» нет горячей воды.

В целях устранения нарушений было внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

Источник: ГТРК Оренбург (vestirama.ru), 07.11.2023

В Орске железнодорожный подвижной состав ремонтировали с нарушениями

Орская транспортная прокуратура провела проверку соблюдения законодательства в сфере ремонта железнодорожного подвижного состава в Вагонном участке – структурном подразделении Орского Вагонно-ремонтного завода – филиала ООО «НВК». Ведомство выявило нарушения технологии ремонта колесных пар в части качества обточки поверхности катания, некачественной очистки корпусов букс, несвоевременной поверки измерительных инструментов.

В итоге, в адрес руководителя предприятия внесено представление, которое находится в стадии рассмотрения. В отношении виновного должностного лица решается вопрос о возбуждении дела об административной ответственности по ч. 6 ст. 11.1 КоАП РФ «Действия, угрожающие безопасности движения на железнодорожном транспорте и метрополитене»

Источник: Orsk.ru, 07.11.2023

Молодого жителя Курганской области насмерть сбил поезд

Утром 8 ноября, в Далматово молодой человек попал под поезд. Это произошло в пределах станции «Далматово» на 166-м километре, сообщается в телеграм-канале Уральской транспортной прокуратуры.

По данным ведомства, машинист грузового поезда № 1446 экстренно затормозил, но наезд на мужчину предотвратить не удалось. Он получил травмы, несовместимые с жизнью. Курганская транспортная прокуратура проводит проверку.

Курганский транспортный прокурор Александр Колесников уточнил 45.RU, что погибший – мужчина 2002 года рождения, причины произошедшего устанавливаются.

В пресс-службе ЮУЖД отметили, что машинист подал звуковой сигнал и применил экстренное торможение, но наезд предотвратить не удалось. На движение пассажирских поездов происшествие не повлияло.

– Железная дорога – объект повышенной опасности, поэтому необходимо строго соблюдать правило: переходить пути только в установленных и оборудованных для этого местах – по пешеходным переходам, тоннелям, мостам, железнодорожным переездам, путепроводам, обозначенным соответствующими знаками, убедившись в отсутствии приближающегося поезда, – напомнили в пресс-службе компании.

Источники: 45.ru, Коммерсантъ Челябинск (kommersant.ru), 08.11.2023

Транспортными прокурорами реализуются меры судебного принуждения по постановке на учет и оформлению в собственность бесхозных объектов энергетики

Решением Ленинского районного суда г. Оренбурга удовлетворены исковые требования Оренбургского транспортного прокурора к Администрации г. Оренбурга о постановке на учет бесхозного объекта недвижимого имущества.

Основанием к исковой работе послужило обращение гражданина, поданное на личном приеме Уральскому транспортному прокурору, о возможной аварийной ситуации на электросетях, по которым подается электроэнергия в жилой дом № 2 в переулке Обходном г. Оренбурга.

Проверкой установлено, что данные коммуникации на балансе ОАО «РЖД» или в муниципальной собственности Администрации г. Оренбурга не состояли, их техническое обслуживание и ремонт длительное время не проводились.

На основании решения суда электрические сети подлежат постановке на государственный кадастровый учет с целью дальнейшего признания права муниципальной собственности на них.

За фактическим устранением нарушений установлен контроль.

Источник: Уральская транспортная прокуратура (epp.genproc.gov.ru), 08.11.2023

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным НТП, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.